oM134 2016 ¥ 7 /3 A

REN T S5 - &RH - 1FEBHEM (B) - &
(Vibration Engineering) TR - 8y pgE o=
(AR KR 1-5 4F) (2T LMAK THEE T 0 75 I (JABEE J¥E]
FHEHBHE HFE) FH - BH AR
(2) D-1 (100%) (d-2a), (d-2b)

G2 =Eb)
KRB T T, ERoES) (REIEE) (S8 LT O 7022845, £, IREMIEIC
BT o8B zE T2 2 L2 R E T 5,

Gz o)

1 A HEIRREREOFEE, Mo iEofE27E L, 1 BHRERERS, 1 B HERGHRE~ &R
BIL. TNENHMZIRD D - OICEEMEIC LY Z0BEE21RD 5, 622 HHEBHBRIRE), 2 HH
FESRHEHRENC OWTHFE LN 5., EBEORIHHS 2 HET D,

(EE Lo ER]

R, BREFICESSED L, TOREDOL L, EHHEREA o) oFEs Loz
fRIEICET 2F N THD, Ll b, HSETEBRITEZY 5 2IRBBEE A AV LAENRL, Z
NODHBRBIRNZOMEL L, FONTIZONWTZ DR, FEEZHHTELZ LR KRUITH
o

(F052 B £

HEAPRRER : 1) FEDHOSRB LMY b —Y 2 MIEOER. 2) 1 EmEAmEBRECS T
DfFE EERIC XA E S oEEOBfE, 3) 1 HHEMRBEEREICS T 5 LR
B LMEERO R 0 OB

FERRER: 1) 2 BHEREDHROMEBL LOFOBEOFR, 2) 9770 Ya0FBRAL0E
H RS R OES) R E < 3) HEMHETR X OREMFMIZ OV ToH
i, 4) SFREIMNER X OURENHIE 1L O Bifig

(A E5HE]
o R AOMRIEL ST, BOFEZELTTOEE L TR 2L, i, BFEZERD 5120 DORE
B2 813, FEZENTICERCIY MR, BEOT = v 7 2175 2 L,

(RFfliJ73)
ERBRT0%)., HOETEG0% & i a L CRHIIT 5,

(#RE]

TR ES - SGTR RE L — 50—, L . = ek, B3 2l
(iBh#ht - % E)

LREiT A IV

Ry
TR N 7 2N NSO Y S I (N S




2016 > 7 /3R 5M134
maEE - A
e~ HLIEE S N g AEE
. ' FA
01 FAFIRE) & EEER) FERIREIORE. B X IREIO S EKIZ OWTEET 5,
552 |[FRFn AT 7 — U U X0 SRFIRE D AT 21T O o
55 308 (1 H B EIERGE B BIRE) 1 B B EIERGR B MIRE O A2 R L, £ ORHEEBEfET 5,

1 B H ARG A HIREY Oy TR O & 05 2 28 L R OKR

55408 |1 A EENR A hIRE) b % AR 7.

5553 |1 E i EETRGIRE 1 1 A A ERRRGIRE O H RO & &2 7 EH T 5,

556 |1 B TR HRE) 2 1 B IR R IRE) O O R & FR S 2

BT WREREBORD Y B D RBEERO R 0 F AT 5,

5583 |2 1 HEHRE) 1 2 BB M, SREHRE OMRLEE FE T D,

5593 |2 3 mERS) 2 REVRHEZ TR D,

4510 ST o> 3L — Zi 2 HHERERIZIIT 5 =1L F— DRI OV TR
F11E NIV bR EE) SR OEHIZED NIV M DR AT 5,
510 |5 B R ;;ff Va0 HRAE MW TE A REREOES) S RAL

H R IRE) & sRblRE O WA E L, £ OR MBS, £

551 3 38 |A bR Eh Z_\ RERICE T DAL ENE & B EMEIC OV TE T
%51 5 8 {RBH O RBIOFIGEC SN THERT 5,
k4 SERIZEM LT, 3 IRIFEMR LT, 2 OHMTERL, 1 IFEALEHMTERD ST, 0 FoLHETE o T,

(EERR) (€=55'9)

(6=5'9) (€=55'9) €=55'9)




